

<b>Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)</b>	<b>PRAVILA 2014.-2020.</b>	<b>Pravilo br.</b>	<b>06</b>
	<b>Dodjela bespovratnih sredstava</b>	<b>Datum</b>	<b>Svibanj 2018.</b>
		<b>Verzija</b>	<b>4.0</b>
		<b>Prilog</b>	<b>26</b>
		<b>Pravilo donosi</b>	<b>Ministar MRRFEU</b>

## PITANJA I ODGOVORI – PDP

[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)

**FOND:** Europski fond za regionalni razvoj  
**PRIORITETNA OS:** Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija  
**SPECIFIČNI CILJ:** Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

**NAZIV POZIVA:** Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije  
**REFERENTNI BROJ POZIVA:** KK.01.1.1.07  
**TIP NATJEČAJA:** Otvoreni  
**MODALITET:** Privremeni

**NADLEŽNO TIJELO:** Ministarstvo znanosti i obrazovanja  
**ROK ZA PODNOŠENJE PP:** 5. listopada 2018.

**ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):** 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	<b>VERZIJA:</b>	
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:</b>	
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 6.7. 2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 17.7.2018.</b>
<b>304.</b>	Zanima nas je li prihvatljiv trošak za zaposlenike prijavitelja (znanstvene institucije) organizacija i provedba studijskog putovanja u inozemstvo (studijska posjeta tvornici vezano za specifičnost	U interesu jednakog postupanja, PT1 ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova.

	<p>istraživanja kojim se bavi u projektu). U okviru UzP navedeno je kao prihvatljiv trošak 10) Troškovi umrežavanja i izobrazbe vezano za provedbu projekta (putni troškovi, troškovi smještaja, dnevnice i troškovi sudjelovanja na seminarima, konferencijama, radionicama). Ovaj studijski posjet bio bi dio izobrazbe i kao takav obrazložen.</p>	
<p><b>305.</b></p>	<p>Naš partner prima državnu potporu preko natječaja za financiranje Eureka Hamag Bicro. Potpora koju prima nevezana je uz projekt koji se prijavljuje na natječaj. Sukladno tome i prema našem tumačenju uputa za prijavitelje (poglavlje 1., članak 5.) to ne bi trebao biti problem prilikom prijave projekta. Molimo potvrdu.</p>	<p>Sukladno poglavlju 1.5. Uputa za prijavitelje, državna potpora neće se dodjeljivati poduzetnicima koji su za predmetni projekt već primili drugu državnu potporu ili potporu male vrijednosti u bilo kojem obliku i iz bilo kojeg izvora, uključujući državne potpore dodijeljene kroz ovaj Poziv.</p> <p>Izjavom partnera (Obrazac 5.) u točki II. Partner potvrđuje primjenu načela izbjegavanja dvostrukog financiranja odnosno da predloženi prihvatljivi izdaci nisu prethodno (su)financirani bespovratnim sredstvima iz bilo kojeg javnog izvora (uključujući iz Europske unije, odnosno Europskih strukturnih i investicijskih fondova), niti da će isti biti više od jednom (su)financirani nakon potencijalno uspješnog okončanja dvaju ili više postupaka dodjele bespovratnih sredstava te u točki V. da za predmetni projekt nije primljena druga državna potpora ili potpora male vrijednosti u bilo kojem obliku i iz bilo kojeg izvora.</p>
<p><b>306.</b></p>	<p>Kako da tretiramo plaće zaposlenika kod partnera koji su zaposleni kao mladi? Nema doprinosa na plaću. Ako im tijekom projekta promjeni status, a ostane ista brutto plaća, snizit će im se netto. Smijemo li tijekom provođenja projekta povećati brutto kako bi netto ostao isti?</p>	<p>Troškovi plaća osoblja utvrđuju se sukladno metodologiji te temeljem popratne dokumentacije navedene u točki 2.8.1. UzP, a sukladno evidentiranim troškovima plaće osobe za 12 uzastopnih mjeseci prethodno predaji projektnog prijedloga. Ističe se da se satnica troška rada može ponovno računati nakon 24 mjeseca provedbe u slučaju da trajanje projekta premašuje 24 mjeseca, a na temelju najnovijih stvarnih podataka o troškovima plaća.</p> <p>Ističemo kako su prijavitelji/partner tijekom provedbe projekta dužni djelatnicima isplaćivati stvarne troškove plaća sukladno relevantnom nacionalnom zakonodavnom okviru te sukladno ugovoru o radu sklopljenom s djelatnikom. S druge strane, iz projektnog proračuna će prijavitelj temeljem Zahtjeva za nadoknadom sredstava tijekom provedbe projekta potraživati za nadoknadu troškove plaća osoblja sukladno satnici predviđenoj u projektnom proračunu te temeljem evidencija rada za sate koje će djelatnici utrošiti na provedbu pojedinih projektnih aktivnosti.</p>

307.	Pitanje vezano uz kriterij odabira 4.3. Iskustvo partnera u zaštiti IV. Ukoliko ima više partnera, treba li jedan partner imati zaštićeno intelektualno vlasništvo ili svi partneri kako bi se dobilo 4 boda?	Ukoliko je riječ o projektu kojim je predviđeno sudjelovanje više partnera, dovoljno je da jedan od partnera ima zaštićeno intelektualno vlasništvo kako bi projekt ostvario bodove, u skladu s točkom 3. Dodatnog informacijskog obrasca.
308.	100 % vlasnik partnera nije direktor partnera, a direktor partnera je suvlasnik jedne druge tvrtke. Da li se radi o povezanoj osobi? Je li to indirektna veza u obrascu 8? Ako jest, kako se popunjava.	U svrhu jednakog postupanja PT1 ne može dati prethodno mišljenje o prihvatljivosti partnera, a time ni uputu za popunjavanje obrazaca. Molimo proučite „Vodič za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća“ Europske komisije u kojem se definicija MSP-ova prikazuje na jednostavniji način, uz pomoć potpitanja i primjera, dostupan na poveznici: <a href="http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/attachments/1/translations">http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/attachments/1/translations</a>
309.	<p>U prilogu 3. Postupak dodjele u dijelu Ocjena kvalitete za pod-kriterij 1.4 Otvorenost infrastrukture/ korištenje nabavljenih licenci/ekspertiza3 navedene su opcije (stranica 19.):</p> <p>a) Opremu će koristiti samo prijavitelj / Nabavljene licence/ekspertize ne planiraju se koristiti za druge projekte – 0 bodova*</p> <p>b) Opremu će koristiti uz prijavitelja i druge institucije/istraživači / Nabavljene licence/ekspertize koristit će se za druge projekte – 4 boda</p> <p>i dano je pojašnjenje pod-kriterija na stranici 27.:</p> <p>Pod-kriterij 1.4 (otvorenost infrastrukture) – ocjenjivat će se mogućnost iskoristivosti novonabavljene opreme u znanstvenoj zajednici ili iskoristivost nematerijalne imovine stečene kroz projekt za potrebe drugih znanstveno-istraživačkih projekata koje provodi prijavitelj.</p> <p>Pitanja:</p> <p>1. Molimo detaljnije pojašnjenje: na koji će se način u ovome pod-kriteriju ocjenjivati projektne prijave u kojima nije planirana nabava opreme/licenci/ekspertiza?</p> <p>2. Da li će se za projekte koji nabavljaju opremu/licence/ekspertize ocjenjivati i iskoristivost nematerijalne</p>	<p>Sadržaj pitanja dijelom će biti obuhvaćen ispravkom dokumentacije poziva koja je u pripremi. Upućujemo Vas da redovito pratite <a href="https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/">https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/</a> <a href="https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1eaa-42b1-8312-178fe3f121ef">https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1eaa-42b1-8312-178fe3f121ef</a>.</p> <p>Nakon objave ispravka dokumentacije bit će odgovoreno na pitanje 1. i 2.</p> <p>Iz pitanja broj 3. nije moguće detektirati pitanje koje bi zahtijevalo pojašnjenje odredbi Poziva na dostavu projektnih prijedloga, a koje je svrha ovog dijela postupka.</p>

	<p>imovine stečene kroz projekt za potrebe drugih znanstveno-istraživačkih projekata koje provodi prijavitelj?</p> <p>3. Ako je odgovor na prethodno pitanje „ne“, da li su projektne prijave kojima nije predviđena nabava opreme i u kojima stečena nematerijalna imovina nije iskoristiva za potrebe drugih znanstveno-istraživačkih projekata koje provodi prijavitelj stavljene u neravnopravan položaj sa projektnim prijavama koje nabavljaju opremu a u kojima stečena nematerijalna imovina nije iskoristiva za potrebe drugih znanstveno-istraživačkih projekata koje provodi prijavitelj?</p>	
<p><b>310.</b></p>	<p>Da li postoji sukob interesa ako je voditelj istraživačke grupe fakulteta u bračnom odnosu jednog od 100-tnog vlasnika tvrtke koji sudjeluje kao partner? Da li je takav odnos prepreka za prihvatljivost partnera, odnosno za prihvatljivost prijave?</p> <p>U odgovoru 59, te 70 naveli ste da Odredbe Poziva ne postavljaju ograničenja sukoba interesa s obzirom na situaciju kada je član istraživačke grupe fakulteta ujedno i većinski vlasnik tvrtke – partnera, međutim želio bih odgovor na gornju specifičnu situaciju.</p>	<p>Odredbe Poziva ne postavljaju ograničenja sukoba interesa s obzirom na situaciju.</p>
<p><b>311.</b></p>	<p>Slijedom obrazloženja za potrebe definiranja troška plaća kod partnera navedenog u UzP na str. 26 i 27, nije nam sasvim jasan postupak. U slučaju kad je kod partnera zaposlena samo jedna osoba, koja je zaposlena uzastopnih 12 mjeseci a od toga je jedan dio bila zaposlena na pola radnog vremena izračun se vrši na temelju podataka za drugog zaposlenika. U našem slučaju nema drugih zaposlenika stoga nas zanima je li primjenjiv Prilog 8 za izračun standardne veličine jediničnog troška za navedenu osobu? Ukoliko koristimo Prilog 8. je li potrebno slati neke dodatne potporne dokumente za izračun plaće?</p>	<p>Sukladno odredbama Poziva, ako kod partnera nije zaposlena niti jedna osoba u neprekidnom trajanju 12 uzastopnih mjeseci koji prethode predaji projektnog prijedloga, i/ili niti jedna od zaposlenih osoba nije raspoređena na isto ili slično radno mjesto koje bi odgovaralo radnom mjestu novozaposlene osobe, standardne veličine jediničnog troška sukladno Uredbi 1303/2013 članku 68. stavku 2., za novozaposleno osoblje, a za radna mjesta znanstveno-istraživačkog sektora, temeljit će se na Uredbi o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama, podacima za radna mjesta i koeficijente složenosti poslova u visokim učilištima i javnim institutima. (članak 6.), odnosno na izračunu standardne veličine jediničnog troška iz Priloga 8. Izračun standardne veličine jediničnog troška ovog Poziva. Prema informacijama iz vašeg upita moguće je zaključiti da je riječ o situaciji koja bi zahtijevala primjenu ovih odredbi Poziva. Napominjemo da u bilo kojoj fazi tijekom postupka dodjele, PT1 i PT2 mogu zahtijevati dodatna pojašnjenja/dokumente/podatke kada dostavljeno nije jasno ili sadrži pogreške sprječavajući na taj način objektivno provođenje postupka dodjele.</p>

<p><b>312.</b></p>	<p>U Obrascu 2. - Dodatni informacijski obrazac za svaku od 7 točaka osim naziva točke (primjerice: 6. INOVATIVNOST U PLANU IZVEDBE PROJEKTA) dan je opis što se očekuje da Prijavitelj opiše pod tom točkom. Također, u novom pozivu WWW vaučeri za MSP-ove (Kod poziva: KK.03.2.1.17) sastavni dio dokumentacije je i Prilog 8. Upute za popunjavanje PO_WWW vaučeri u kojima je navode upute kakvim sadržajem ispuniti polja u Obrascu 1./Prijavnom obrascu na portalu eFondovi te se primjerice navodi da se polje Svrha i opravdanost projekta treba popuniti na način: Naznačite i opišite problem koji projekt želi riješiti ili doprinijeti njegovom rješavanju. Obrazložite zašto je vrijedno ulagati EU sredstva u ovaj projekt. Opišite kako će projektne aktivnosti doprinijeti predmetu, svrsi i pokazateljima Poziva. Opišite što se projektom namjerava postići, polazeći od sadašnje situacije ka željenom stanju. Navedite kako će projekt doprinijeti poslovanju poduzeća. Unos je obavezan.</p> <p>Obzirom da u ovome pozivu nema uputa za sadržajno popunjavanje Prijavnog obrasca, molimo vas da pojasnite kakvim sadržajem treba popuniti sljedeća polja u prijavnom obrascu:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Poglavlje 4.1 Opći podaci o projektu, polje: Opis projekta</li> <li>2. Poglavlje 4.3 Svrha i opravdanost projekta, polje: Svrha i opravdanost</li> <li>3. Poglavlje 4.4 Socio-ekonomski okvir, polje: Socio-ekonomski okvir</li> <li>4. Poglavlje 4.4 Socio-ekonomski okvir, polje: Glavne karakteristike socio-ekonomskog okruženja: teritorijalni i demografski aspekt, socio-kulturalno nasljeđe; ekonomski aspekt (tip gospodarskih aktivnosti, podaci o djelatnostima, prihodima i sl.)</li> <li>5. Poglavlje 4.4 Socio-ekonomski okvir, polje: Definiranje svrhe projekta i njegov utjecaj (doprinos) na društveno-gospodarsko okruženje</li> <li>6. Poglavlje 4.4 Socio-ekonomski okvir, polje: Usuglašenost s EU i nacionalnim okvirima (relevantnim strateškim dokumentima)</li> <li>7. Poglavlje 4.5 Identifikacija projekta, polje: Opis trenutnog stanja</li> <li>8. Poglavlje 4.5 Identifikacija projekta, polje: Procjena budućih trendova</li> <li>9. Poglavlje 4.5 Identifikacija projekta, polje: Neizravni i mrežni učinci projekta</li> <li>10. Poglavlje 4.7 Analiza potražnje, polje: Analiza potražnje</li> </ol>	<p>Sukladno poglavlju 3.1. Uputa za prijavitelje, projektni prijedlog predaje se na temelju ovih Uputa, koristeći obrasce koji su sastavni dio ovog Poziva.</p> <p>U okviru pojedinačnih stavki Prijavnog obrasca objavljenom na mrežnoj stranici <a href="http://efondovi.mrrfeu.hr">http://efondovi.mrrfeu.hr</a> potrebno je unijeti podatke sukladno traženom u svakoj pojedinoj stavci.</p> <p>Zbog specifičnosti projektnih prijedloga iz IRI područja, PT1 je definirao zahtjeve koje su prijavitelji dužni ispuniti u Dodatnom informacijskom obrascu (Obrazac 2.) te za popunjavanje Prijavnog obrasca nema posebnih uputa.</p>
--------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	<p>11. Poglavlje 4.10 Održivost rezultata, polje Održivost rezultata nakon završetka projekta</p> <p>12. Poglavlje 4.13 Metodologija uspostave projektnog tima, polje Opis potrebnih kvalifikacija / radnog iskustva / kompetencija za pojedino radno mjesto / ulogu u timu</p> <p>13. Poglavlje 4.14 Način praćenja i vrednovanja rezultata, polje Način praćenja i vrednovanja rezultata projekta i njegovog utjecaja na ispunjavanje ciljeva poziva</p>	
<b>313.</b>	Smatraju li se regionalne potpore de minimis potporama?	<p>Sukladno poglavlju 1.5. Uputa za prijavitelje, ovim pozivom se dodjeljuju potpore za projekte istraživanja i razvoja i za inovacije za MSP-ove.</p> <p>S obzirom na to, nije jasno zašto se postavlja pitanje o regionalnim i de minimis potporama. Za odgovor na pitanje potrebne su dodatne pojedinosti.</p>
<b>314.</b>	Smatraju li se potpore za savjetodavne usluge MSP-ova de minimis potporama?	<p>Ne. Potpore za inovacije za MSP-ove unutar kojih je prihvatljiv trošak savjetodavnih i pomoćnih usluga za inovacije dodjeljuju se u skladu s Uredbom komisije (EU) br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. o ocjenjivanju određenih kategorija potpora spojivima s unutarnjim tržištem u primjeni članaka 107. i 108. Ugovora i Uredbom komisije (EU) 2017/1084 od 14. lipnja 2017. o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014.</p> <p>De minimis potpore dodjeljuju se u skladu s Uredbom komisije (EU) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore.</p>
<b>315.</b>	Smatraju li se potpore za usavršavanje de minimis potporama?	<p>Ovim Pozivom nije predviđena dodjela potpora za usavršavanje kao ni de minimis potpore. S obzirom na to, nije jasno zašto se postavlja pitanje o potporama za usavršavanje i de minimis potporama. Za odgovor na pitanje potrebne su dodatne pojedinosti.</p>
<b>316.</b>	Je li važno navesti i de minimis potpore za koje se apliciralo, a čeka se odluka o dodjeli, znači još uvijek nisu dodijeljene?	<p>Izjavom partnera (Obrazac 5.) u točki II. Partner potvrđuje primjenu načela izbjegavanja dvostrukog financiranja odnosno da predloženi prihvatljivi izdaci nisu prethodno (su)financirani bespovratnim sredstvima iz bilo kojeg javnog izvora (uključujući iz Europske unije, odnosno Europskih strukturnih i investicijskih fondova), niti da će isti biti više od jednom (su)financirani nakon potencijalno uspješnog okončanja dvaju ili više postupaka dodjele bespovratnih sredstava te u točki V. da za predmetni projekt nije primljena druga državna potpora ili potpora male vrijednosti u bilo kojem obliku i iz bilo kojeg izvora.</p>
<b>317.</b>	Jesu li potpore u okviru ovog Poziva potpore male vrijednosti (de minimis)?	<p>Ne. Sredstva koja se partnerskim poduzećima dodjeljuju u okviru ovog Poziva predstavljaju državnu potporu koja se dodjeljuje temeljem Programa dodjele državnih potpora za projekte jačanja kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije.</p>

<b>318.</b>	Spadaju li potpore male vrijednosti (de minimis) u okviru ovog Poziva u državne potpore?	Potpore koje se ovim Pozivom dodjeljuju nisu de minimis potpore.
<b>319.</b>	U okviru ovog Poziva, utječu li dobivene potpore male vrijednosti (de minimis) na proračun projekta partnera, odnosno smanjuju li potencijalan iznos bespovratnih sredstava, prema pravilu od maksimalno 200.000 EUR u protekle 3 godine?	U skladu s točkom 1.5. Uputa za prijavitelje državna potpora neće se dodjeljivati poduzetnicima koji su za predmetni projekt već primili drugu državnu potporu ili potporu male vrijednosti u bilo kojem obliku i iz bilo kojeg izvora, uključujući državne potpore dodijeljene kroz ovaj Poziv, a temeljem odredbe članka 9. Programa dodjele državnih potpora za projekte jačanja kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije o zbrajanju potpora.

	<b>VERZIJA:</b>	
	<b>OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:</b>	
<b>RB</b>	<b>DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 7.7. 2018.</b>	<b>DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 17.7.2018.</b>
<b>320.</b>	<p>U Obrascu 2. - Dodatni informacijski obrazac za svaku od 7 točaka osim naziva točke (primjerice: 6. INOVATIVNOST U PLANU IZVEDBE PROJEKTA) dan je opis što se očekuje da Prijavitelj opiše pod tom točkom. Također, u novom pozivu <i>WWW vaučeri za MSP-ove</i> (Kod poziva: KK.03.2.1.17) sastavni dio dokumentacije je i <i>Prilog 8. Upute za popunjavanje PO_WWW vaučeri</i> u kojima je navode upute kakvim sadržajem ispuniti polja u Obrascu 1./Prijavnom obrascu na portalu eFondovi te se primjerice navodi da se polje <i>Svrha i opravdanost projekta</i> treba popuniti na način: <i>Naznačite i opišite problem koji projekt želi riješiti ili doprinijeti njegovom rješavanju. Obrazložite zašto je vrijedno ulagati EU sredstva u ovaj projekt. Opišite kako će projektne aktivnosti doprinijeti predmetu, svrsi i pokazateljima Poziva. Opišite što se projektom namjerava postići, polazeći od sadašnje situacije ka željenom stanju. Navedite kako će projekt doprinijeti poslovanju poduzeća. Unos je obavezan.</i></p> <p>Obzirom da u ovome pozivu nema uputa za sadržajno popunjavanje Prijavnog obrasca, molimo vas da pojasnite kakvim sadržajem treba popuniti sljedeća polja u prijavnom obrascu:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Poglavlje 4.1 <i>Opći podaci o projektu</i>, polje: <i>Opis projekta</i></li> <li>2. Poglavlje 4.3 <i>Svrha i opravdanost projekta</i>, polje: <i>Svrha i opravdanost</i></li> </ol>	Odgovor na ovo pitanje objavljen je pod rednim brojem 312. ovog seta Pitanja i odgovora.

3. Poglavlje 4.4 *Socio-ekonomski okvir*, polje: *Socio-ekonomski okvir*
4. Poglavlje 4.4 *Socio-ekonomski okvir*, polje: *Glavne karakteristike socio-ekonomskog okruženja: teritorijalni i demografski aspekt, socio-kulturalno nasljeđe; ekonomski aspekt (tip gospodarskih aktivnosti, podaci o djelatnostima, prihodima i sl.)*
5. Poglavlje 4.4 *Socio-ekonomski okvir*, polje: *Definiranje svrhe projekta i njegov utjecaj (doprinos) na društveno-gospodarsko okruženje*
6. Poglavlje 4.4 *Socio-ekonomski okvir*, polje: *Usuglašenost s EU i nacionalnim okvirima (relevantnim strateškim dokumentima)*
7. Poglavlje 4.5 *Identifikacija projekta*, polje: *Opis trenutnog stanja*
8. Poglavlje 4.5 *Identifikacija projekta*, polje: *Procjena budućih trendova*
9. Poglavlje 4.5 *Identifikacija projekta*, polje: *Neizravni i mrežni učinci projekta*
10. Poglavlje 4.7 *Analiza potražnje*, polje: *Analiza potražnje*
11. Poglavlje 4.10 *Održivost rezultata*, polje: *Održivost rezultata nakon završetka projekta*
12. Poglavlje 4.13 *Metodologija uspostave projektnog tima*, polje: *Opis potrebnih kvalifikacija / radnog iskustva / kompetencija za pojedino radno mjesto / ulogu u timu*
13. Poglavlje 4.14 *Način praćenja i vrednovanja rezultata*, polje: *Način praćenja i vrednovanja rezultata projekta i njegovog utjecaja na ispunjavanje ciljeva poziva*